

Chemická olympiáda



10. marca 2016 v okresnom kole súťaže Chemická olympiáda našu školu reprezentovala Simona Duchoňová, žiačka IX. A triedy. Na súťaži sa zúčastnilo iba 11 žiakov zo 6 škôl. Súťaž sa skladala z dvoch častí. Mladí chemici sa v teoretickej časti venovali alkalickým kovom a ich vlastnostiam, písali chemické reakcie, počítali koncentráciu pripravených roztokov. Praktická časť bola veľmi náročná. Pripravili chlorid draselný, roztok zahusťovali, ochladzovali a nakoniec prefiltrovali. Samozrejme chemické výpočty nemohli chýbať ani v tejto časti. Nakoľko Simonka chce ďalej študovať chémiu, bola pre ňu táto súťaž cennou skúsenosťou. Bola úspešná riešiteľka, obsadila 8. miesto. Gratulujeme!

Mgr. Petříková H.

Ľahká atletika



V uplynulých dňoch sa naši žiaci zúčastnili Okresnej olympiády v ľahkej atletike v Chynoranoch a Memoriálu Rudolfa Jašíka v Partizánskom. Súťažili v disciplínach: beh na 60m, beh na 600, beh na 1000m, skok do diaľky, skok do výšky, hod kriketovou loptičkou, vrh guľou, štafeta 3x1 kolo, štafeta 4x60m. V kategórii jednotlivcov sa najviac darilo Jakubovi Gahérovi, žiakovi VI.A triedy, ktorý v behu na 1000m obsadil v Chynoranoch 2.miesto a v Partizánskom 1.miesto. Ďalší úspešný atlét bol Adrián Laštík, žiak VII.A triedy, ktorý v hode kriketovou loptičkou skončil na 3.mieste. V súťaži družstiev sa najlepšie darilo družstvu mladších žiakov, ktorí skončili z 12 družstiev na 6.mieste. Naším športovcom ďakujeme za reprezentáciu školy a dúfame, že v budúcom roku budú ich výsledky ešte lepšie. Fotografie zo súťaže si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=483> alebo tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=481>.

Mgr. Mínarovjech

Karneval



Dňa 4.2.2016 sa v ZŠ s MŠ Skačany konal karneval pre žiakov. Školská jedáleň sa premenila na tanečný parket, ktorý krásne vyzdobili šikovní žiaci druhého stupňa. Zišli sa tu bytosti zo zvieracej a rozprávkovej ríše.

Slávnostné otvorenie zabezpečili naše tanečnice, ktoré zatancovali dva tance. Potom nasledovalo predstavovanie masiek a úvodný tanec Polonéza. Počas tanečných prestávok žiaci spievali detské piesne a súťažili, čím ukázali svoju nebojnosť a šikovnosť.

Na túto slávnostnú akciu deti priniesli niečo sladké alebo slané a ponúkli aj svojich

kamarátov. Pani kuchárky sa postarali o teplý čaj. Každý účastník karnevalu získal sladký a vecný darček. Tak nik neodišiel s prázdnyimi rukami. Na záver sme si urobili spoločnú fotografiu. Fotografie masiek si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=444>.

Mgr. Fraňová

Zápis budúcich prváčikov



13.apríl 2016 sa určite mnohým zapíše do pamäti. Bol to významný deň hlavne pre našich predškolákov, pretože mali zápis do 1. ročníka. Táto dôležitá akcia sa niesla v duchu deťmi obľúbenej a na našej škole povestnej rozprávky O Šípovej Ruženke, ktorú bolo treba oslobodiť. Po školských chodbách sa prechádzali princezné – žiačky II. stupňa našej školy, ktoré vítali tešiacich sa predškolákov a ich rodičov. Spoločne s nimi kráčali do školskej knižnice, kde mali deti pripravené hračky. Ich kroky potom smerovali do tried, kde na nich na štyroch stanovištiach čakali pani učiteľky s pripravenými úlohami, ktoré museli splniť. Skúšajúce pani učiteľky si pri plnení úloh všimli správanie detí, komunikatívnosť, výslovnosť a zrozumiteľnosť reči, poznávanie čísel a ich usporiadanie, poznávanie farieb, geometrických tvarov, orientáciu v priestore a grafomotorické zručnosti. Deti ukázali aj svoje výtvarné schopnosti a prácu s nožičkami a lepidlom. Predškoláci zdolali úlohy bez väčších problémov a získali štyri farebné kľúče, za pomoci ktorých mohli vyslobodiť spiacu Ruženku z dlhého spánku. Oslobodená princezná sa svojim záchrancom poďakovala a odmenila ich.

Po zdolaní všetkých úloh dostali predškoláci od pani riaditeľky Dariny Kurilovej pamätný list a malý darček na pamiatku. A aby nikto neodchádzal hladný, na každého čakal výborný koláčik a džús. Pár fotografií si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=463>.

Mgr. Fraňová

Skoro ako v lekárni



V stredu 6.apríla 2016 nás navštívila farmaceutická laborantka Marcela Mikušová. Ako inak, prišla v pracovnom oblečení – celá v bielom. Žiakom prvého stupňa porozprávala o bylinkách, o spôsobe ich zberu a správnom používaní. Naša školská knižnica sa na jednu vyučovaciu hodinu premenila na laboratórium v lekárni. Žiaci sa zapojili do prípravy tobolek. Museli mať čisté a neporanené ruky. Najskôr v porcelánovej roztieračke miešali Sacharum laktis. Potom dávali tobolky do strojčeka a následne ich plnili. Kto mal záujem, mohol ich i užiť. Na záver im farmaceutická laborantka odpovedala na všetky pripravené otázky a obdarovala ich vitamínovými cukríkmi na podporu imunity. Fotografie z besedy si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=461>.

Mgr. Fraňová

Úspech mladých maliarok



Vesmír očami detí je výtvarná súťaž, ktorú každoročne organizuje Hvezdáreň Partizánske. Aj naši žiaci sa pravidelne zapájajú do tejto súťaže. Úloha poroty býva vždy veľmi ťažká, vybrať najkrajšie a najlepšie práce. Tento krát museli vybrať až zo 159 výtvarných diel. V 3. kategórii mali naše žiačky VIII.A triedy úspech. Dominika Lašíková vyhrala 1. miesto a Nikola Duchovičová 2. miesto. Ich práce postúpili ďalej na celoslovenské kolo do Bratislavy. Dievčatá získali od poroty vecný dar a diplom s predtlačou vlastnej tvorby – podoby vesmíru. Naším žiačkam gratulujeme a prajeme veľa úspechov aj v ďalšom školskom roku. Fotografie z vyhlasovania výsledkov tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=474>.

Mgr. Petříková H.

Biologická olympiáda



V školskom roku 2015/2016, v ktorom sa konal jubilejný 50. ročník Biologickej olympiády, reprezentovali našu školu žiaci v 3 kategóriách.

Dňa 3.2.2016 sa uskutočnilo okresné kolo olympiády kategórie C (žiaci 8. a 9. ročník ZŠ). Súťaž sa skladala z teoretickej aj praktickej časti. V uvedenej kategórii nás reprezentovala žiačka VIII.A Terézia Blažeková, ktorá bola úspešnou riešiteľkou.

Dňa 10.5.2016 sa konalo okresné kolo kategórie D (určené žiakom 5. až 7. ročníka ZŠ). V tejto kategórii sme mali 2-násobné zastúpenie:

V prakticko- teoretickej časti uvedenej kategórie súťažil Matúš Beňuška, žiak VI.A a bol úspešným riešiteľom.

V projektovej časti Tomáš Petřík, žiak V.A, prezentoval svoj projekt s názvom - Môj chov exotického vtáctva. Za uvedený výkon ho porota zaslúžene ocenila 1. miestom.

Dňa 12.4.2016 nás Tomáš Petřík, žiak V.A, reprezentoval v okresnom kole tejto olympiády v kategórii E – Zoológia pre žiakov 5.-9. ročníka. V súťažení sa umiestnil na veľmi peknom 2.mieste a postúpil do krajského kola. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=480>.

Krajské kolo uvedenej kategórie sa konalo dňa 17.5.2016 v Považskej Bystrici. V silnej konkurencii Tomáš preukázal svoje vedomosti a znalosti v spoznávaní 50 vybraných druhov živočíchov, v teste a aj v praktickej časti, ktorá pozostávala z pozorovania a mapovania vybraných 10 živočíchov. Tomáš Petřík sa v konkurencii 13 žiakov umiestnil na výbornom 4. mieste. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=476>.

Blahoželáme.

Všetkým žiakom, ktorí boli ochotní „ukrojiť“ zo svojho voľného času a pripravovali sa na súťaž, ale aj ich rodičom sa chcem poďakovať za prípravu, venovaný čas a prajem všetkým ďalšie úspechy v budúcom 51.ročníku Biologickej olympiády.

Mgr. Šútorová

Súťaž v anglickom jazyku na I. stupni



V utorok 5. apríla 2016 sa opäť uskutočnila súťaž v anglickom jazyku pre žiakov prvého stupňa, konkrétne pre druhákov, treťakov a štvrtákov. Zúčastnilo sa jej 12 žiakov – štyria najlepší z každej triedy. Úlohou súťažiacich bolo vypracovať písomný test, ktorý bol zameraný najmä na slovnú zásobu, ale obsahoval aj cvičenie s anglickými vetami. Taktiež museli pozorne počúvať a rozumieť hovorenému slovu a napokon predviedli rozprávanie po anglicky pri opise obrázkov. Všetci zvládli úlohy ako najlepší vedeli a najlepšimi z jednotlivých tried sú:

II. A – Marek Knápek

III. A – Janko Kubala

IV. A – Nikolasko Ištván

Všetkým šikovným angličtinárom ďakujeme za účasť, víťazom srdečne blahoželáme a tešíme sa na ďalší ročník tejto anglickej súťaže. Fotografie z priebehu súťaže si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=454>.

Mgr. Horniaková

Deň učiteľov



výstižná báseň „ušitá každému na mieru“. ☺ Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=453>.

Mgr. Horniaková

MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA



Dňa 19.1.2016 sa konalo okresné kolo matematickej olympiády na Základnej škole Veľká okružná Partizánske pre žiakov piateho a deviatego ročníka. Našu školu reprezentovali dvaja žiaci piateho ročníka- Tomáš Petřík a Adrián Humaj. Celkovo na súťaži zúčastnilo 24 žiakov piateho ročníka. Úlohou chlapcov bolo vyriešiť 3 slovné úlohy za 2 hodiny, no museli rozpísať myšlienky riešenia, či skúmať, koľko riešení má daná úloha. Za každú úlohu mohli získať 6 bodov. Nakoniec Tomáš Petřík na súťaži získal 6 bodov a umiestnil sa na 13. mieste a Adrián Humaj získal 2 body, čo mu stačilo na 21. miesto. Ďakujeme našim chlapcom.

Mgr. Petříková H.

Matematický klokan



V šk.roku 2015/2016 sa do celoslovenskej súťaže MATEMATICKÝ KLOKAN zapojilo 28 žiakov z našej školy: 11 prvákov, 10 druhákov, 3 tretiaci a 4 štvrtáci. Žiaci ukázali svoje vedomosti z matematiky a geometrie. V rámci ostatných žiakov z celého Slovenska obstáli nasledovne:

úspešný riešiteľ: M.Knápek , A. Gogová – II.A, N.Ištván – IV.A

školský šampión: M.Knápek , A. Gogová – II.A

Všetci súťažiaci dostali účastnícky diplom a malú pozornosť. Všetkým srdečne blahoželáme.

Foto

tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=477>.

Mgr. Fraňová

Beh oslobodenia mesta Partizánske



Vo štvrtok 31.3.2016 sa pri príležitosti 71. výročia oslobodenia nášho okresného mesta Partizánske uskutočnili kultúrne a športové podujatia. Oslavy oslobodenia začali 22. ročníkom Behu oslobodenia. Tejto akcie sa zúčastnilo aj 15 žiakov našej školy, ktorí súťažili v rôznych vekových kategóriách. Naši športovci sa nestratili, školu výborne reprezentovali. Najlepší výkon dosiahol štvrták Roderik Dolný, ktorý skončil na 1. mieste. Všetkým bežcom ďakujeme za športový výkon. Fotografie z behu si môžete pozrieť tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=452>.

Mgr. Minarovjeh

Beniakove Chynorany

Úspech Dominiky Tamášovej v okresnom kole



24. 2. 2016 sa v našej škole uskutočnila súťaž v recitácii poézie a prózy Beniakove Chynorany. Školského kola sa v 2. kategórii zúčastnilo 8 žiakov 5. – 6. ročníka, ktorí predviedli svoje recitačné umenie v prednese poézie a prózy.

Vyhodnotenie:

II. kategória (4. – 6. ročník):

Poézia:

1. miesto: Patrícia Fodorová (VI.A)

Próza:

1. miesto: Dominika Tamášová (V. A)

2. miesto: Patrícia Kurilová (V. A)

3. miesto: Dorota Zorková (VI. A)

III. kategória (7. – 9. ročník):

Poézia:

1. miesto: Sofia Ištvánová (VIII.A)

Próza:

Filip Ďuriš (VIII.A) – ako účastník vlnajšieho celoslovenského kola priamo postupuje do krajského kola.

Do okresného kola, ktoré sa konalo 23. 3. 2016 v Chynoranoch, postúpili:

II. kat. – poézia: Patrícia Fodorová (VI. A), próza - Dominika Tamášová (V. A),

próza III. kat. - poézia Sofia Ištvanová (VIII. A).

Recitačné schopnosti piatačky **Dominiky Tamášovej** ocenila i porota v okresnom kole súťaže v rodisku V. Beniaka – v Chynoranoch. Jej skvelý prednes natoľko zaujal, že v II. kat. – próza získala **3. miesto**. Gratulujeme Dominike a ďakujeme jej za úspešnú reprezentáciu školy a Filipovi Ďurišovi prajeme veľa šťastia v krajskom kole! Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=460>.

Mgr. Hodálová

V. školský ples



Rok ubehol ako voda a my sme v spolupráci s Rodičovským združením pri ZŠ s MŠ Skačany opäť dňa 29. januára 2016 pripravili školský ples v sále kultúrneho domu v Skačanoch. Príprava sály ladená do bielo strieborna a organizácia plesu bola opäť v rukách členov výboru Rodičovského združenia, ale pomôcť prišli aj mamičky žiakov. Fantastickú večeru nám tento rok navaril p. Vladimír Čmiko, a popolnočný guláš z diviny pripravil p. Milan Puterka. Do tanca nám hrala kapela Relax. Žiaci z tanečnej skupiny Tutti Frutti pod vedením pani vychovávateľky Eriky Chuťkovej otvorili ples dvomi tancami.

Opäť sa chceme poďakovať veľkému množstvu sponzorov. Ich dary nám obohatili ceny v tombole alebo prispeli na občerstvenie prítomných. Zvlášť ďakujeme za hodnotné ceny v tombole – mikrovlnná rúra, farebná tlačiareň, dovolenka v Chorvátsku či vyhlídkový let na malom lietadle. Tí, ktorí sa rozhodli prísť na školský ples a podporiť tak našu školu, určite nebanovali, zábava aj nálada boli výborné. Aj keď sa na realizácii plesu tento krát podieľali rodičia v malom počte, nič nebránilo jeho úspechu. Za to im patrí naše veľké „ďakujeme“. Výťažok z minuloročného plesu venovalo rodičovské združenie na výmenu školského nábytku v triedach. Veríme, že aj tohto ročný zisk budeme môcť venovať žiakom. Fotografie z plesu si môžete pozrieť vo fotogalérii tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=442>.

Mgr. Kurilová

Školské kolo Dejepisnej olympiády



Dňa **9. decembra 2015** sa v našej škole uskutočnilo **Školské kolo Dejepisnej olympiády**, do ktorého sa zapojilo sedem žiakov z 2. stupňa.

V kategórii **C** (žiaci 9. ročníka ZŠ) súťažilo **päť žiakov**: Nikola Beňušková, Jakub Brodzianský, Matúš Hirkala, David Jarabinec

a Simona Duchoňová.

V kategórii **D** (žiaci 8. ročníka ZŠ) súťažili **dve žiačky**: Viktória Bezdeková a Terézia Blažeková.

Úlohou súťažiacich bolo písomne vypracovať test, ktorý bol zameraný na vedomosti z oblasti svetových, slovenských i regionálnych dejín.

Výsledková listina:

Kategória C:

1. **Jakub Brodzianský**
2. Simona Duchoňová
3. David Jarabinec
4. Nikola Beňušková
5. Matúš Hirkala

Kategória D:

1. **Terézia Blažeková**
2. **Viktória Bezdeková**

Žiačky **Terézia Blažeková**, **Viktória Bezdeková** a žiak **Jakub Brodzianský** dosiahli potrebný počet bodov a budú našu školu reprezentovať v **Okresnom kole**, ktoré sa uskutoční vo **februári 2016**.

Všetkým súťažiacim ďakujeme za účasť a postupujúcim srdečne blahoželáme!

Bc. Števíula

Patricia Fodorová v okresnom kole súťaže Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec opäť zvíťazila



17. marca 2016 sa v našej škole uskutočnilo školské kolo súťaže Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec. V dvoch kategóriách si svoje rečnícke umenie zmeralo 15 súťažiacich zo 4. – 9. ročníka.

I. kategória (4. – 6. ročník) - reprodukcia

Súťažiaci si vyžrebovali text /rozprávku, bájku, krátky príbeh a pod./ v rozsahu asi 200 slov

bez ukončenia. Ich úlohou bolo počas 3 minút rozpovedať obsah textu so samostatným dotvorením príbehu.

II. kategória (7. – 9. ročník) - úvaha, resp. vyjadrenie vlastného názoru

Súťažiaci mali za úlohu počas 15 minút pripraviť si úvahu, resp. vyjadrenie vlastného názoru na vyžrebovanú tému.

Vyhodnotenie:

I. kategória (4. – 6. ročník):

1. miesto: Dorota Zorková (VI.A)
2. miesto: Patricia Fodorová (IV. A) a Patricia Beňušková (V. A)
3. miesto: Laura Križanová (VI. A)

II. kategória (7. – 9. ročník):

1. miesto: Sofia Ištvanová (VIII.A)
2. miesto: Romana Králiková (IX.A)

Okresné kolo súťaže sa uskutočnilo 31. marca 2016 v CVC v Partizánskom. Našu školu reprezentovala Sofia Ištvanová v 2. kategórii a keďže víťazka 1. kategórie Dorota Zorková sa z dôvodu choroby nemohla zúčastniť, poslali sme za ňu adekvátnu náhradu: vlnajúšu víťazku okresného kola Patriciu Fodorovú. Tá nás opäť nesklamala, svojím rečníckym umením jednoznačne presvedčila porotu, a tak sa aj

tento rok - doslova „do roka a do dňa“ – stala víťazkou 1. kategórie.

Paťka, ktorá sa na súťaž pripravovala pod vedením svojej vyučujúcej Mgr. M. Hodálovej, bude i tento rok reprezentovať našu školu i okres Partizánske v krajskom kole súťaže dňa 22. 4. 2015 v Uhrovci.

Gratulujeme, ďakujeme za ďalšiu úspešnú reprezentáciu školy a prajeme veľa úspechov v Uhrovci! Fotografie zo súťaže si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=459>.

Mgr. Hodálová

VÝLET ŽIAKOV I.STUPŇA



Dňa 22.6.2016 sa žiaci 1.stupňa zúčastnili koncoročného výletu. 54 žiakov najskôr navštívilo zubriu oboru v Topoľčiankach v čase ranného kŕmenia. Vypočuli si i odborný výklad o chove týchto zvierat. Nasledovali tvorivé dielne v Arborete v Tesárskych Mlyňanoch. V skupinách žiaci postupne vyrábali pohľadnice z prírodných materiálov, na počítači dotvárali časti krajiny, prezreli si miesta, kde žil zakladateľ Arboreta. Sprievodca parku nám poukazoval domáce i dovezené rastliny zo zahraničia a porozprával o ich významných vlastnostiach a využití. Posledná zastávka bola v žrebčine v Topoľčiankach, kde sme sa dozvedeli o histórii, chove a úspechoch koní.

Na všetkých miestach si naši žiaci urobili fotografie a zakúpili suveníry, ktoré im budú pripomínať príjemné chvíle na zaujímavých miestach. Fotografie si pozrite tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=496>.

Mgr. Fraňová

62. ročník súťaže "Hviezdoslavov Kubín 2016"



Dňa 28. apríla 2016 sa na Základnej škole v Bzinciach pod Javorinou konalo krajské kolo recitačnej súťaže Podjavorinskej Bzince. V prednese poézie a prózy tu súťažilo 61 recitátorov. Našu školu v III. kategórii reprezentoval žiak ôsmeho ročníka Filip Ďuriš, ktorý získal za prednes prózy Tulák od Kláry Jarunkovej 1. miesto. Filip svojím víťazstvom získal postup na celoslovenskú prehliadku v umeleckom prednese poézie a prózy v Dolnom Kubíne, ktorá sa uskutoční v dňoch 22. – 25. júna 2016. Filipovi ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy a prajeme mu veľa ďalších úspechov v súťažiach i v živote. Fotografie tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=473>.

Mgr. Kalabusová

Exkurzia do múzea

Vo štvrtok 23.6.2016 žiaci V. a VI. A navštívili Tríbečské múzeum v Topoľčanoch.



Získali informácie o živote človeka v praveku a o pravekých zvieratách. V rámci tvorivých dielní si zahrli kamenné scrabble, vyskúšali kreslenie uhlíkom, modelovali nádoby z hlíny a vyfarbovali zvieratá z doby ľadovej. Žiaci mali možnosť vidieť expozíciu typických zvierat žijúcich na strednom Ponitří. Táto exkurzia bola obohatením poznatkov z dejepisu a biológie. Fotografie si môžete pozrieť

tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=494>.

Mgr. Kalabusová

Na vzácnej návšteve



Dňa 16.3. 2016 sa žiaci 2.ročníka ZŠ s MŠ Skačany zúčastnili v rámci hodiny vlastivedy besedy so starostom obce Skačany – Ing. Jurajom Kližanom. Pán starosta zaviedol žiakov do svojej kancelárie, kde prijíma návštevy a vybavuje dôležité veci pre obec. Potom nasledovala beseda v zasadačke obecného úradu. Žiakov zaujímalo, čo robí pán starosta v práci, vo voľnom čase, koľko je v obci obyvateľov, domov, ... Všetky zvedavé detské otázky boli

zodpovedané. Ako poďakovanie odovzdali žiaci starostovi obce nakreslené obrázky a motýľa vďaky. Ani školáci neodišli s prázdnyimi rukami. Odnášali si sladkosti a špeciálne pero. Po spoločnej fotografii nasledovala prehliadka kancelárie pracovníčok obecného úradu a miestnosti, kde je obecný rozhlas. Foto tu: <http://zsskacany.edupage.org/photos/?photo=album&gallery=455>.

Mgr. Fraňová